

Ügyiratszám: JE/1-2/2019.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. január 31-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

December 14-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem részt.

Jogtanácsos:

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 84/2018 Nagyatád.(XII.13.) számú határozata alapján elkészítette Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát képező, 511/4 hrsz-ú, Nagyatád, Tallián Andor utca 2/A szám alatti Egészségügyi Központban lévő, 38,38 m² nagyságú rendelő helyiség használatára megkötött bérleti szerződés 3 év időtartamú meghosszabbítását a Menyhárt-Med Kft. bérlő javára.

Pénzügyi Iroda:

2018. december végén az önkormányzatok rendkívüli támogatási keretéből 32.000 eFt vissza nem térítendő támogatásban részesült önkormányzatunk. Január hónapban folynak a 2018. évi zárási munkálatok, egyeztetések, adatszolgáltatások és ezzel párhuzamosan a 2019. évi költségvetési tervezési feladatok. Folynak az ASP könyvelési rendszerre történő áttérés beállítási, konvertálási feladatai.

A képzési és tanácsadói szolgáltatás, valamint az óvodafejlesztés pályázatok vonatkozásában megindításra kerültek a közbeszerzési eljárások. Az Esély otthon pályázat vonatkozásában a nyolc lakás átalakításához, felújításához az építési, kivitelezési feladatok elvégzésére irányuló vállalkozási szerződés aláírásra került a nyertes ajánlattevővel. A „Rinyamenti közösség az Emberekért” című projekt keretében beszerzésre kerültek az informatikai- és sporteszközök, valamint benyújtásra került az 1. számú szakmai beszámoló és kifizetési kérelem.

Az adócsoport az iparüzési adó vonatkozásában feldolgozta az adóelőleg-kiegészítési bevallásokat. Lezárásra került a 2018. év, és folynak a 2019. év nyitásával kapcsolatos feladatok. 2019. január elejétől az iktatás az ASP Irat szakrendszerében történik, amely váltás év elején többletmunkát eredményezett.

Hatósági Iroda:

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2018. negyedik negyedévre vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről és 2018. második félévére vonatkozóan a kereskedelmi tevékenységet folytatókról szóló statisztikai jelentéseket.

Az iroda 2019. év januárjától az iktatási feladatokat, a kereskedelmi üzletekre, az ipari tevékenységet végző telephelyekre, a szálláshelyek, piacok, vásárok üzemeltetőjére, és a zenés táncos rendezvényekre vonatkozó nyilvántartási feladatokat, valamint a hagyatéki leltár felvételét az ASP szakrendszereiben végzi el.

Jegyzői Iroda:

Végezték a képviselői vagyonyilatkozatok leadásának előkészítésével kapcsolatos feladatokat. Folyamatosan végzik az év elején esedékes munkajogi feladatokat; átsorolásokat, munkaviszony meghosszabbításokat, szabadság igénybevételének tervezéséhez szükséges dokumentumok elkészítését.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Folyamatosan zajlanak az önkormányzat 2019. évi költségvetéséhez szükséges városüzemeltetési és fejlesztési feladatainak előkészítő munkálatai.

A „Fiatalok esély és otthonteremtése Nagyatádon” című pályázat keretében az építési beruházás kivitelezéséhez a munkaterület átadása január 21.-én megtörtént. A módosított programban a Széchenyi tér 18-as számú önkormányzati ingatlan felújítása szerepel fő elemként.

Az Árpád u. – Kiszely u. kereszteződésében a közlekedési tükrök kihelyezésének lehetőségét megvizsgáltuk. Figyelembe véve a forgalomtechnikai eszközök telepítésére vonatkozó irányelveket – baleseti statisztika, forgalmi adatok, területi adottságok, megfigyelési távolság, beláthatóság, elhelyezési távolság, figyelem megosztási tényező – ezen a helyen nem célszerű és nem indokolt közlekedési tükrök kihelyezése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2019. január 25.


Dr. Kovács Ildikó